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Leírás

SMB-S002B
Nagyméretű könyök nyomógomb NO/NC kimenettel, 
piktogrammal és IP67 védelemmel, fekete

Az SMB-S002B egy nagyméretű műanyagházas, felületre sze-
relhető, mikrokapcsolós könyök nyomógomb piktogrammal 
és IP67 védelemmel, fekete színben.
A mikrokapcsolós nyomógombok többféle kivitelben elérhe-
tők. Ezek a nyomógombok fizikai kialakításuk és működésük 
miatt, még rövidtávon sem alkalmasak elektromechanikus-, 
elektromágneses zárak közvetlen vezérlésére és feszültség 
kimenetek jelátadására. Még akkor sem, ha a terhelési adatok 
alapján megfelelhetnek. Ilyen megoldásokra relék és relémo-
dulok áramköri beiktatása szükséges, vagy beléptető panelek 
és vezérlők relé kimeneteihez használhatók.
A nagyméretű nyomógombon jellegzetes piktogram található, 
ez a nyomógomb alapvető felhasználási területére jellemző. 
Az eszköz számos más területre is alkalmazható, ahol a fizikai 
gomb minél könnyeb elérhetősége alapkövetelmény és kis-
teljesítményű, impulzus vezérelt egységeket kell kapcsolni.

Bekötés

A nyomógomb,piktogrammal szemközti oldalán egy lapos csavarhúzó segítségével pattintsa szét a gomb fedlapot és hátlaptól. 
Ekkor leemelheti a nyomólapot, így fér hozzá a bekötési és rögzítési felülethez.
A hátlapon található kikönnyítések használhatók a kábel bevezetéséhez. A hátlapba foglalt bekötési pontok jól hozzáférhetők, 
de ügyeljen az összeszerelésnél, hogy a bekötött vezetékek ne akadályozzák a rugót és a finomra hangolt mikrokapcsolót a sza-
bad/üzemszerű mozgásban, mert ezzel az eszköz elvesztheti rendeltetésszerű működését!

Műszaki méretrajz

Tulajdonságok

•Funkció:			  Nyomógomb
•Bekötése:		  Sorkapcsos
•Telepítés:		  Beltér, kültér
•Kapcsoló típusa:		  Mikrokapcsoló
•Kapcsolás típusa:		 NO/NC
•Ház anyaga:		  Műanyag (ABS)
•Szerelése:		  Felületre

Specifikáció

•Kimenet terhelhetősége:		  4A @ 30V DC
				    2A @ 250V AC
•Működési hömérséklet:		  -25°C - +60°C
•Páratartalom(nem lecsapódó):	 max. 95%
•Védelmi mutató:			   IP67
•Bruttó súly:			   135 gr
•Méret:				    93 x 175 x 24 mm
•Élettartam:			   ~100 000 kapcsolás
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